

岡大温研報 第14号 正誤表

頁	行	誤	正
45	左 9	寄生を伴う) 主とし	寄生を伴う) <u>を</u> 主とし
48	右 8	つて検査した	<u>によつて</u> 検査した
48	右 9	によ者の胃液	<u>によ</u> を削除